

Štore Steel povečujejo zmogljivosti za luščenje jekla

V šestih letih podvojili prodajo luščenega jekla – Letos še druge pomembne naložbe

Zaradi vedno večjega povpraševanja na trgu so se v podjetju Štore Steel odločili za nakup nove linije za luščenje jekla. Naložba je vredna 3,6 milijona evrov, končali jo bodo predvidoma v prvi polovici leta. Z novim strojem bodo zmogljivosti za luščenje jekla povečali na 60 tisoč ton letno, kar je dvakrat več kot zdaj. Štorska jeklarna je lani s prodajo luščenega jekla ustvarila 35 odstotkov prihodkov, ki so v celoti znašali 138 milijonov evrov. Njen strateški cilj je, da do leta 2021 ta delež še poveča.

Največji kupec luščenega jekla je avtomobilska industrija. Zanimanje na trgu je tolikšno, da so v podjetju Štore Steel od leta 2012 do lani prodajo podvojili. Glavni direktor Jani Jurkošek je povedal, da so lani prodali malo manj kot 40 tisoč ton luščenega jekla, kolikor so tudi načrtovali. Lahko bi ga še več, vendar nimajo dovolj proizvodnih zmogljivosti. Zato so se tudi odločili za nakup še ene linije. Glavno

V štorski jeklarni so lani prodali malo manj kot 40 tisoč ton luščenega jekla. Lahko bi ga še več, a niso imeli dovolj proizvodnih zmogljivosti. Zato bodo letos dvema linijama za luščenje jekla pridružili še tretjo.



opremo, ki so jo kupili pri italijanskih dobaviteljih, pričakujejo sredi marca, aprila bo sledila montaža, medtem ko zagon proizvodnje načrtujejo za drugo polovico leta.

Štore Steel so lani prodale malo več kot 153 tisoč ton jekla, kar je nekaj tisoč ton manj kot leta 2017. Kljub manjši količinski prodaji so bili čisti prihodki od prodaje v primerjavi s predlani višji za 14 odstotkov in so znašali 138 milijonov evrov. Čisti dobiček je ostal na predlanski ravni, znašal je 8,5 milijona evrov.

Prihodnje leto 55 tisoč ton

Z novo linijo, ki bo dolga 65 metrov in bo na leto lahko izdelala 30 tisoč ton luščenega jekla, bodo v podjetju Štore Steel zmogljivosti treh strojev (dva že imajo) povečali na 60 tisoč ton. Poleg proizvodnje se bo povečala tudi dodana vrednost, kar je eden od strateških ciljev podjetja. »Zaradi nove linije, ki jo bomo povezali z ostalimi postopki pri obdelavi jekla, pričakujemo kar najboljše rezultate. Povečala se bo produktivnost, saj materiala ne bo več treba premeščati s stroja na stroj,« napoveduje Jani Jurkošek.

V podjetju Štore Steel v svojih poslovnih načrtih predvidevajo, da bodo leta 2020 izdelali 55 tisoč ton luščenega jekla, vrednost njegove prodaje pa naj bi predstavljala 39 odstotkov celotne prodaje.

Nova tudi peč za žarjenje

Nova linija za luščenje jekla ni edina letošnja naložba v štorski jeklarni. »Posodobitev proizvodnje pripravljamo ali deloma izvajamo že dlje časa. Kmalu bomo začeli nameščati tudi novo peč za žarjenje. Oprema je že v Štorah,« napoveduje Jurkošek. Kot še pojasnjuje, je ta naložba vredna približno toliko kot nova linija za luščenje jekla.

JANJA INTIHAR
Foto: Štore Steel